
家庭における勉強時間が十分であるか？ 『現在』と『未来』　（生徒の解答）

家庭学習時間を十分確保することは、進路目標達成の絶対条件
です。今後ともご協力をお願いいたします。

将来の生き方を考えて学校生活を送っている生徒の割合は８０％
から８６％に増えています。ぜひ、文武両道を目指してください。

昨年度から、教職員の対応について肯定的な回答が２％増えまし
た。カウンセラーも活用し、ひとりで悩みを抱えないようにしましょ
う。

生徒の否定的な回答が２割近くありますが、時代の変化とともに、
生徒の意見を踏まえながら、いかに見直しを進めていくかが今後
の課題です。

教育相談について　（生徒の解答）

教員の指導は熱心か？適切か？（生徒の解答）

校則や決まりは妥当である

進路に関する情報が提供されているか？本校は魅力的であるか？

生徒側の値が低めに出ていますが、生徒数が減少する中で、い
かに本校の魅力を上げていくかが今後の課題です。

昨年度に比べて、若干ではありますが、肯定的にとらえている保
護者が増えています。引き続き、有意義な情報を発信していきま
す。

概ね良好ですが、生徒からの評価をさらに上げるために、指導の改善を進めて行きます。
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